

# ЗАКОРДОННЕ ПРЕДСТАВНИЦТВО УКРАЇНСЬКОЇ ГЕЛЬСІНСЬКОЇ ГРУПИ

## ВІСНИК РЕПРЕСІЙ В УКРАЇНІ

Випуск 4  
Квітень 1980 року

### ВІД РЕДАКЦІЇ

"ВІСНИК РЕПРЕСІЙ В УКРАЇНІ" збирає й систематизує поточну інформацію про переслідування в Україні, що дістається з Радянського Союзу різними шляхами.

Повідомлення в перших двох розділах /"Хроніка репресій" та "Новини про невільників"/ подаємо за порядковою нумерацією перед текстом. Наприклад, 3-5, 4-2 тощо, де перша цифра означає число ВІСНИКА, а друга – порядкове повідомлення в цьому числі. Відомості, які вважаємо необхідними для анкетних карток, підкреслено рискою.

Список переслідуваних з необхідними біографічними відомостями та адресами в'язнів і їхніх родин мають свою, також порядкову нумерацію, що продовжується з попередніх випусків ВІСНИКА. Додаткові картки, а також всілякі зміни і доповнення щодо змісту карток шукайте в розділі "Різне". Умовні позначення для карток:

#### У верхньому лівому куті:

- С – під слідством;  
без позначення – ув'язнені в тюрмах і таборах;
- П – ув'язнені в психіатричних лікарнях;
- З – в заслання;
- Н – під адміністративним наглядом;
- \* – на волі, але переслідувані в різний спосіб.

#### У верхньому правому куті:

- Г – члени Української Гельсінської групи;
- Р – переслідувані за релігійні переконання;
- О – єврейські активісти, яким відмовляють в еміграції;
- Т – учасники кримсько-татарського руху;
- У – члени УПА-ОУН.

Видання ВІСНИКА здійснюється за принципом взаємного обміну інформацією між усіма зацікавленими. Для якнайповнішого й оперативного інформування про переслідування в Україні просимо всі інформаційні агентства, органи преси та окремих осіб надсилати повідомлення, як також усю кореспонденцію щодо змісту ВІСНИКА, письмово або телефонічно на адресу:

Nadia Svitlychna  
97 Mt. Vernon Pl.  
Newark N.J. 07106  
tel. 201 371-6361

ВІСНИК виходить паралельно українською і англійською мовами. Гроші на річну передплату в сумі 20.00 доларів /або 30.00 доларів за український і англійський примірники разом/ просимо пересилати на банківський рахунок:

Ukrainian Helsinki Group (1561; P.O. BOX 770  
Cooper Station, New York, N.Y. 10003

Сподіваємося, що "ВІСНИК РЕПРЕСІЙ НА УКРАЇНІ" стане в пригоді насамперед українським громадським організаціям, комітетам оборони і допомоги переслідуваним, а також усім, кому небайдужа доля земляків, репресованих у Радянському Союзі.

### ХРОНІКА РЕПРЕСІЙ

4-1 12 березня 1980 року в м. Моршин Львівської області заарештовано члена Української громадської групи сприяння виконанню Гельсінських угод від 1979 року Зиновія Красівського. Його відправлено до табору примусової праці ВС-389/36 у Пермській області, де він має відбутися 8 місяців ув'язнення, а відтак – 5 років заслання, нібито невідбутих під час попереднього ув'язнення.



Зиновій Михайлович Красівський народився 12 листопада 1930 року в с. Витвиця, Долинського району Івано-Франківської області. У 1947 році його разом з батьками депортували на Сибір. По дорозі до Сибіру він утік і повернувся додому, де його зловили й засудили до 5 років концтаборів. Відбувши покарання, він жив якийсь час у Караганді, працював у шахті. Під час обвалу шахти З.КРАСІВСЬКИЙ дістав травми черепа і хребта, й відтоді став інвалідом другої групи, що уможливило йому повернення в Західну Україну. Там він продовжив навчання і закінчив філологічний факультет Львівського університету.

У 1967 році КРАСІВСЬКОГО заарештували вдруге за участь у виданні самвидавного журналу від імені "Українського народного фронту", та засудили до 5 років тюрми, 7 років табору суворого режиму і 5 років заслання. У грудні 1971 року проти КРАСІВСЬКОГО розпочали нову справу за "антирадянську агітацію і пропаганду". На початку 1972 року його запроторили до психіатричної тюрми. До липня 1978 року він перебував спершу в Сичовській СПЛ, а потім у Львівській обласній психлікарні. Діагноз – "параноїдна шизофренія".

Після звільнення жив разом із сином Ярославом /1964 р. нар./ в м. Моршин Львівської області. Йому не дозволили переїхати ні до дружини у Львів, ні до родини в Америку, хоч для еміграції він і його дружина мали всі підстави і право, гарантоване Гельсінською угодою.

Адреса дружини КРАСІВСЬКОГО АНТОНІВ Олени Тимофіївни; 290039 м. Львів-39, вул. Спокійна. 13.

4-2. 12 березня 1980 року в Києві заарештовано Ольгу ГЕЙКО-МАТУСЕВИЧ, члена Української Гельсінської групи. В день арешту в неї на квартирі було проведено обшук. Ользі МАТУСЕВИЧ пред'явлено звинувачення за ст. 187<sup>1</sup> КК УРСР /наклепницька діяльність/.

Ольга Дмитрівна ГЕЙКО-МАТУСЕВИЧ народилася 9 вересня 1953 року в Києві. Вона – фахівець чеської філології, останнім часом змушена була працювати вихователькою в дитячому садку. О.МАТУСЕВИЧ вступила до Української Гельсінської групи в 1977 році, після того, як її чоловіка Миколу МАТУСЕВИЧА /див. 2-16/, також члена Групи, було засуджено до 7 років ув'язнення і 5 років заслання /тепер він перебуває в Пермському таборі № 35/. У 1978 – поч. 1979 рр. вона не була активна в Групі з особистих причин, проте відновила діяльність як член Групи восени 1979 року. Від 1979 року домагається дозволу на еміграцію /див. 1-5, 2-4, 2-7, 3-1, 3-2/.

Батьки О.МАТУСЕВИЧ живуть за адресою: 252167, м. Київ-167, вул. Туманяна, 8, кв. 101. Тел. 57-20-32. Вони не поділяють переконань доньки і відмовляються її підтримувати.

4-3. 13 березня 1980 року в Києві заарештовано Івана ОЛІЙНИКА, викладача фізкультури, багаторічного відмовника. Його звинувачують у "злісному хуліганстві" /ст. 206 КК УРСР/. Його помістили до Лук'янівської тюрми. Івана ОЛІЙНИКА, його дружину Олену ОЛІЙНИК-РОТШТЕЙН /див. 1980 3-3, 3-4/ та брата Олени Сергія РОТШТЕЙНА /див. 1980 1-9, 3-4/ протягом 1979 року постійно переслідували. Їх не раз заарештовували за "дрібне хуліганство" на 15 діб. Родина РОТШТЕЙН-ОЛІЙНИК дістає відмови на клопотання про еміграцію, мотивовані секретністю колишньої праці Рафаїла РОТШТЕЙНА, Олениного батька, геолога-пенсіонера. Р.РОТШТЕЙН про еміграцію не клопоче.

3 квітня 1980 року Івана ОЛІЙНИКА засудили в Києві до 1 року виправно-трудова робіт /без позбавлення волі/ з відчисленням 20% зарплати на користь держави. І.ОЛІЙНИКА звинувачували в тому,

що він "у п'яному вигляді влаштував дебош".

4-4. 27 лютого 1980 року у Вінниці заарештовано українського священника Мирона Михайловича САСЖУРАКОВСЬКОГО. /У повідомленні газ. "Українське слово" від 3 березня 1980 р. "Арешт українського священника" йдеться про Мирона ЗАШИЛ-РАКОВСЬКОГО. Напевно, це одна й та сама особа, кого вже раніше затримували на короткий час у Москві при вході до посольства ФРН. Наприкінці лютого 1980 року його вдруге затримали в Москві під час його чергового приїзду, коли він мав ряд зустрічей з правозахисниками. У нього було вилучено документи про становище віруючих в Україні. Там його відпустили, проте після повернення до Вінниці – заарештували. Пред'явлене йому звинувачення тимчасом невідоме.

САСЖУРАКОВСЬКОМУ понад 50 років, він уже раніше відбував ув'язнення в таборах за політичним звинуваченням. Останнім часом його усунули від служіння, й він працював у церкві робітником.

4-5. Чемпіони СРСР із санкового спорту брати Микола та Валентин ПАПЕРОВІ не прибули на XIII Олімпійські ігри до Лейк-Плесіду в США, хоча їх було офіційно введено до складу радянської команди 17 грудня 1979 р. і їхні імена опубліковано в офіційних повідомленнях. Їх уже раніше звинувачували в "націоналістичних настроях". За непідтвердженими відомостями, незадовго до виїзду в США їх було заарештовано або затримано. Перевірити це повідомлення тимчасом не пощастило. Члени Олімпійського Комітету та інші радянські офіційні особи в Лейк-Плесіді на запити журналістів про долю ПАПЕРОВИХ дали ухильні відповіді.

4-6. У середині березня в Одесі заарештовано із звинуваченням у "дармоїдстві" /ст. 214 КК УРСР/ електрика Мойсея ТОНКОНОГОГО /нар. в 1953 Р./. Від 1973 року йому відмовляли в еміграції, мотивуючи міркуваннями секретності, пов'язаної з колишньою службою в армії /1971 р./.

Суд в Одесі виніс вирок до 1 року ув'язнення в таборі. Дружина М.ТОНКОНОГОГО Наталія МАНЦОВИНА мешкає в Одесі.

4-7. Заарештованого в листопаді 1979 року члена Ради Церков ЄХБ М.БАТУРИНА /див. 1980, 3-10/ тримають в одиночній камері тюрми в Черкаській області. Його дружині пропонують побачення в обмін на покази проти заарештованих баптистів.

4-8. Працівники КДБ переслідують дружину політв'язня Мирослава СИМЧИЧА /див. 1980, 3-16/ Раїсу МОРОЗ. Її викликають на "бесіди", допитують про її поведінку сусідів та співробітників по заводу.

Адреса МОРОЗ /СИМЧИЧ/ Раїси Андріївни: м.Запоріжжя-67, вул. Союзна, 50, кв. 56. СИМЧИЧІ мають двох синів /1965 й 1971 рр. нар./.

4-9 У листопаді 1979 року невідомі хулігани напали на сина колишнього політв'язня Анатолія ЗДОРОВОГО – Ярослава і розбили йому голову. Ярослав мешкає за адресою: м. Харків-108, пров. Курчатова, 25, кв. 15.

4-10. Родина БАЛАК, п'ятдесятників з м. Жданова, нещодавно подала заяву про еміграцію з СРСР та відмовилася від радянського громадянства. Їх викликали до райкому КПРС та міськвиконкому і попередили, що не зможуть їх захищати, якщо "обурені радянські громадяни" застосують до них методи "фізичного впливу". 26 січня і 13 лютого 1980 року відбулися напади на дітей БАЛАКІВ – 8-річного Віталія й 15-річного Ігоря. Ігоря було побито. У відділенні міліції відмовилися взяти від подружжя БАЛАК заяву з цього приводу, оскільки вони, "відмовившись від радянського громадянства, не можуть розраховувати на захист міліції". Адреса Раїси Яківни БАЛАК: м. Жданів Донецької області, Правий Берег, 4-та Азовська вул., 12.

4-11. У дружини політзасланця, члена Української Гельсінської групи Вячеслава ЧОРНОВОЛА Атени ПАШКО /див. 1980, 2-18/ у Львові відключено телефон.

14-12. 17 березня 1980 року в Одесі засуджено Володимира КОРНССВА /див. 1980, 2-11, прізвище там з помилкою/ до 1 року таборів загального режиму за "дармоїдство".

4-13. На початку березня 1980 року відбулися обшуки в Одесі в Анни Василівни ГОЛУМБІЄВСЬКОЇ /див. 1980, 3-11/ та Олени ДАНИСЛЯН-ЧЕРНОВОЇ. О.ЧЕРНОВА має півторарічну дівчинку Анну /1978 р. нар./.

4-14. Наприкінці березня – початку квітня 1980 року в колишнього політв'язня Григорія ПРИХОДЬКА в селі Лукашево Зарваринської с/ради Дніпропетровської області було проведено обшук, правдоподібно, у справі заарештованого члена Української Гельсінської групи Віталія КАЛІНИЧЕНКА /див. 1930, 2-7/.

4-15. 54-річний батько забитого під Львовом композитора Володимира ІВАСЮКА працював на кафедрі української літератури Чернівецького університету. Тепер його звільнено з праці /офіційне формулювання "не пройшов за конкурсом"/. За неперевіреними відомостями, справжнім приводом до цього була відмова М.Г.ІВАСЮКА публічно ствердити, що його син В.ІВАСЮК скоїв самогубство на ґрунті алкоголізму.

4-16. 20 січня в Одесі відбувся суд над Михайлом МОНАКОВИМ. МОНАКОВА звинувачували за ст. 62 ч. 1 КК УРСР у тому, що він, провадячи екскурсії в м. Іллічевську під Одесою, показував екскурсантам

карикатури на Л.БРЕЖНЕВА. М.МОНАКОВА засудили до 5 років таборів суворого режиму.

4-17. 19 березня в м.Чернівцях відбувся суд над Михайлом КУШНІРОМ, Володимиром КОСТЕНЮКОМ та Віктором КОСТЕНКОМ /1980, 2-3/. Їх засудили до 1, 2 і 3-х років таборів відповідно.

4-18. 12 березня 1990 року, в день арешту членів Української Гельсінської групи О.ГЕЙКО-МАТУСЕВИЧ та З.КРАСІВСЬКОГО, відбувся обшук в Оксани МЕШКО, також члена групи /див. 1-28/.

4-19. Стали відомі деякі подробиці суду над М.ГОРБАЛЕМ /див. 1980, 2-9/. що відбувся 18-21 січня 1980 року. Справу розглядав нарсуд Жовтневого району Києва. Суддя – СИНЯВСЬКИЙ, прокурор – МАТВЄЄВА, народні засідателі – ШТУРМ і ШЕВЧЕНКО, громадський звинувачували безпосередній начальник ГОРБАЛЯ, майстер тресту "Київліфт-3" ЦЕХМАЙСТРУК. Від захисника М.ГОРБАЛЯ відмовився. М.ГОРБАЛЯ звинувачували за ст. 117 КК УРСР у спробі згвалтування, а також за ст. 190 КК УРСР у "насилстві щодо громадянина, який виконує громадський обов'язок". У ролі потерпілої виступала член народної дружини Людмила НАЙМИТЕНКО, свідками були робітники ЛЕТАВСЬКИЙ та ІВАНОВ і знайома М.ГОРБАЛЯ П.БАТУРА, яка разом з ним відвідувала вечірні курси іноземної мови. Суд був закритий.

Покази свідків у ході слідства постійно змінювались, дедалі посилюючи провину М.ГОРБАЛЯ. За показами самого М.ГОРБАЛЯ, він, на прохання Л.НАЙМИТЕНКО відпроваджував її до подруги. Коли вони завернули на безлюдну вулицю, на нього несподівано напали. ЛЕТАВСЬКИЙ та ІВАНОВ, жорстоко побили, а відтак затримали, звинувативши в спробі згвалтування. Спротив ЛЕТАВСЬКОМУ та ІВАНОВУ й було кваліфіковано за ст. 190 КК УРСР. В проведенні медичної експертизи М.ГОРБАЛЮ відмовили.

### НОВИНИ ПРО НЕВІЛЬНИКІВ

4-20. За неперевіреними повідомленнями, Василь ФЕДОРЕНКО на знак протесту проти режиму відрубав собі палець.

4-21. Василь БАРЛАДЯНУ, який мав звільнитися після 3-річного ув'язнення 2 березня 1980 року, на волю не вийшов. Проти нього порушили нову справу за ст. 187 КК УРСР. Його звинувачують у створенні в таборі /див. картотеку 1980, 1-12/ культурного семінару для в'язнів. / кількох в'язнів вилучено конспекти лекцій В.БАРЛАДЯНУ. В Одесі з цього приводу проведено обшуки в Тетяни РИБНІКОВОЇ та ще в 2 чоловік.

4-22. Юрій БАДЗЬО /див. 1980, 1-8, 2-7/ прибув до Мордовського табору ЖХ-385/3-5 у селищі Барішево Теньгушевського району.

4-23. Миколу ГОРБАЛЯ /див. 1980, 2-9, 4-19/ відправили до побутового табору за адресою: 292222 Миколаївська обл.. с. Ольшанське, уст. ИН-316/53-8-81.

4-24. Про становище члена Української Гельсінської групи Йосифа ЗІСЕЛЬСА. У грудні 1979 року двоє працівників КДБ умовляли трьох в'язнів табору РЧ-328/67 у м. Сокиряни Чернівецької області дати брехливі покази проти Йосифа ЗІСЕЛЬСА, ув'язненого в тому самому таборі. Їм пропонували написати заяви про те, то Й.ЗІСЕЛЬС веде антирадянську пропаганду серед в'язнів. У лютому 1980 року Й.ЗІСЕЛЬСА незаконно помістили до ШЗО, буцімто за те, що він відправляв нелегально лист. Насправді Й.ЗІСЕЛЬС уже відбув за це покарання ще в 1979 році, і його знов посадили до ШЗО, аби перешкодити побаченню з дружиною. Для цього ЗІСЕЛЬСА достроково виписали з санчастини, незважаючи на те, що лікування не закінчили /У ЗІСЕЛЬСА загострення виразки шлунку/.

Начальник табору РЧ-328/67 капітан ЯКОВЛЕВ, заступник начальника по режиму капітан О.І.КРУШЕЛЬНИЦЬКИЙ, заступник начальника політчастини майор П.І.РЕВУЦЬКИЙ, заступник начальника оперчастини капітан ЧОРНИЙ, цензор – його дружина ЧОРНИЙ, начальник санчастини М.В.БЕВЗЬ. Нагляд за табором здійснює начальник Чернівецького УКДБ полковник ЧЕКАЛОВ. Від Чернівецької прокуратури наглядає за табором молодший радник юстиції М.С.ЩЕРБИНА.

4-25. Члена Української Гельсінської групи Миколу МАТУСЕВИЧА, який перебуває в Пермському таборі N 35 /див. 1980, 2-16/, 10 лютого 1980 року помістили на 6 місяців до ПКТ /табірної тюрми/.

4-26. Член Української Гельсінської групи Юрій ЛИТВИН /див. 1980, 1-7/ відбуває покарання в сел. Буча Київської обл. Він має сильне загострення виразки шлунку, проте дієтичного харчування він не дістає, загальне ж харчування в тому таборі дуже погане.

4-27. Ігор Олексійович КУШНІРЕНКО /1953 р. нар./, заарештований 21 листопада 1979 року в зв'язку з ухилянням від призову на військову службу /докладніше див. 1980, 3-14, ім'я та по-батькові там неправильно/, перебуває зараз у психіатричній лікарні. Дружина КУШНІРЕНКА Вікторія мешкає в Києві на вул. Микільсько-Ботанічній, 17, кв. 19.

4-28. Про Інститут імені СЕРБСЬКОГО. Центральний Орден Трудового Червоного Прапора Науково-дослідний Інститут судової психіатрії ім. проф. В.П.Сербського Міністерства охорони здоров'я СРСР створено в 1921 році. Він міститься в Москві за адресою: Кропоткінський пров., 23. Телефон директора: 203 74- 35, канцелярії: 203 74 33.

Директор Інституту – генерал КДБ, член-кореспондент АМН СРСР Георгій Васильович Морозов. Заступник директора з наукової частини Олександр Костянтинович КАЧАЄВ. Керівник відділу експертизи і зав. 3-м. відділенням – Тамара Павлівна ПЕЧЕРНИКОВА. Постійний голова центральної експертної комісії, зав. 1 відділенням – Юрій Андрійович ІЛІЇНСЬКИЙ. Він опікується Черняхівською СПЛ. Зав. 4-м відділенням, де тримають на експертизі політ'язнів, – Маргарита Феліксівна ТАЛІЦЕ. Старшими науковими співробітниками 4-го відділення працюють кандидат медичних наук Лазар Якович ЛАНДАУ, Світлана Макарівна ГЕРАСИМОВА, Алла Йосипівна ТАБАКОВА, Валентина Павлівна МАРТИНЕНКО, Геннадій Костянтинович МІЛСХІН, Людмила ПОДРСЗОВА. Зав. 6-м відділенням, він же куратор Казанської СПЛ – доктор медичних наук Федір Вікторович КОНДРАТЬЄВ. Зав. амбулаторним відділенням – Борис Володимирович ШОСТАКОВИЧ. Експертами й консультантами в політичних справах виступають Єлизавета Матвіївна ХОЛОДКОВСЬКА /вона ж куратор Сичовської СПЛ/, проф. Галина Михайлівна БЄЛЬСЬКА, Ніна Гнатівна ФЕЛІНСЬКА, Віктор Михайлович МОРОЗОВ, Зінаїда Гаврилівна ТУРОВА, Борис Павлович ЩУКІН, Кіра Львівна ІММЕРМАН, Микола Миколайович ТИМОФЄЄВ, Альфред Габдулович АЗАМАТОВ, Майя Михайлівна МАЛЫЦЕВА, Микола М. ЖАРИКОВ, А.Л. КОСАЧОВ, РОМАНОВСЬКА.

4-те відділення /для політ'язнів/ міститься на 2-му поверсі головного чотириповерхового корпусу. В ньому 3 палати на 30 чол. і спеціальний ізолятор, що містить до 5 чол. Охорону здійснює МВД, вона організована так, як у таборі.

4-29. Братам Володимирові й Миколі МАРМУСАМ не дозволяють поїхати додому під час відпустки з заслання в Тюменській області. Офіційне мотивування: відпустка припадає на час Олімпійських ігор. Родичам МАРМУСІВ також заборонено відвідати їх у засланні, оскільки їхній маршрут може пройти через Олімпійську Москву.

Політзасланці брати МАРМУСИ працюють на свинофермі. Вони живуть у гуртожитку з кримінальниками, переведеними "на будови народного господарства" /на жаргоні – "на хімію"/. Адреса МАРМУСІВ у засланні: Тюменська обл., Ісетський район, с. Горохово.

4-30. Валерій МАРЧЕНКО працює в засланні слюсарем по ремонту сільськогосподарських машин. Його адреса: 464470 Казахская ССР, Актюбинская обл., Уилский р-н, с/з Саралжин, п/о 2 до востребования.

4-31. У Євгена Сверстюка, що перебуває в засланні /671510 Бурятская АССР, г. Багдарин, ул. Жданова 63/2 – див. 1980, 1-11/ помирає від раку мати на Волині /с. Сільце Горохівського р-ну/. Проте СВЕРСТЮКОВІ не дозволяють від літа 1979 року поїхати у відпустку до матері.

#### АРХІВ САМВИДАВУ

1. КЛОПОТАННЯ Президентів Міжнародної Амністії, копія: Віце-президентів Міжнародної Ліги прав людини А.САХАРОВУ – від членів Групи сприяння виконанню Гельсінських угод у місцях позбавлення волі в СРСР, червень 1979 р. /Пресова служба ЗП УГВР, п/к 27/80/.

2. Звернення Світлани КИРИЧЕНКО до Міжнародної асоціації юристів. Міжнародної Амністії, ПЕН-клубу та Генріха БЕЛЛЯ з проханням стати в обороні її чоловіка Юрія БАДЗЯ, від 5 січня 1980 року. Пресова служба ЗП УГВР, п/к 29/80/.

1. "Спасіть нас!" – звернення до громадськості світу Валентини СІРОЇ. /За УІС "Смолоскип" – газ. "Свобода", No 82, 10.IV.1980/.)

2. Богдан РЕБРИК. "Росія завжди була тюрмою народів". Відкритий лист до пана Деніса МІЛЬНЕРА, м. Ньюбері, Великобританія. /За ПС ЗП УГВР – газ. "Свобода", 9.IV.1980 р., 10.IV.1980 р., 11.IV.1980 р. 12.IV.1980 р., 15.IV.1980 р./.

3. "Президії Верховної Ради УРСР від ЛУК'ЯНЕНКА Л.Г., ТИХОГО О.І. заява". /За ПС ЗП УГВР – газ. "Свобода", 15.IV.1980 р./.

4. "Відкритий лист Групи сприяння виконанню Гельсінських угод у місцях позбавлення волі в обороні Ол. ТИХОГО" з червня 1979 року. /За ПС ЗП УГВР – газ. "Свобода", No 92, 22.IV.1980 р./.

5. "Меморандум до Президента і Конгресу ЗСА та керівників і парламентів держав, які підписали Гельсінські угоди, у зв'язку з доповненням між ЗСА і СРСР про ОСО-2" від червня 1979 року. /За ПС ЗП УГВР – газ. "Свобода", 26.IV.1980 р./.

6. "До всіх народів, парламентів і урядовців країн-учасниць Гельсінської наради від членів Групи сприяння виконанню Гельсінських угод у місцях позбавлення волі в СРСР ГАЯУСКАСА Б., ПІНЗБУРГА О., КУЗНСЦОВА Е, РЕБРИКА В., РУДЕНКА М., ШУМУКА Д. – Меморандум" від червня 1979 року. /За ПС ЗП УГВР – газ. "Свобода", No 94, 24.IV.1980 р./.

#### ЗГАДКИ ПРО ПЕРЕСЛІДУВАНИХ У КВІТНЕВІЙ ПРЕСІ

1. "Вісті з України" – газ. "Українське слово", 27.IV.1980 р.

2. "Нова хвиля арештів в Україні" /ПС ЗПУГВР/ – газ. "Новий шлях", 19.IV.1980 р., газ. "Українські вісті" №16, 16.IV.1980 р.
3. "Вячеслав ЧОРНОВІЛ знову арештований" /ПС ЗПУГВР/ – газ. "Свобода", №88, 17.IV.1980 р.
4. "Арештували Вячеслава ЧОРНОВОЛА" /ПС ЗПУГВР/ – газ. "Народна воля", 24.IV.1980 р.
5. "КГБ знов арештувало В.ЧОРНОВОЛА" /радіо "Голос Америки"/ газ. "Народна воля", №17, 26.IV.1980 р.
6. "Арештували Зіновія КРАСІВСЬКОГО. Його життя під загрозою" /ПС ЗПУГВР/ – газ. "Свобода", IV.1980 р., газ. "Українські вісті", 2.IV.1980 р., газ. "Гомін України", 9.IV.1980 р., газ. "Батьківщина", 5-6.IV.1980 р.
7. "250 американських адвокатів виступили в обороні Левка ЛУК'ЯНЕНКА" /НІ, Комітет оборони радянських політичних в'язнів/ – газ. "Свобода", №93, 23.IV.1980 р.
8. "250 американських адвокатів в обороні Левка ЛУК'ЯНЕНКА" /t/ – газ. "Гомін України", 30.IV.1980 р.
9. "Арештували робітників таємної друкарні" /Г.П.Вінс/ – газ. "Гомін України", 30.IV.1980 р.
10. "Замордували священика" /КНА з Риму/ – газ. "Гомін України", 30.IV.1980 р.
11. "Станьмо в їхній обороні" – газ. "Гомін України", 30.IV.1980р.
12. "Не перевиховали за 27 років" /ПС ЗПУГВР/ – газ. "Українське слово", 20.IV.1980 р.
13. "УСО в ПА підтримує акцію СКВУ" /ПС УСО в ПА/ – газ. "Новий шлях", 19.IV.1980 р.
14. "Вечір пам'яті композитора В.ІВАСЮКА в Нью-Йорку" /С./ газ. "Гомін України", 9.IV.1980 р.
15. Зена Матла-Рихтицька. "Про одну з численних і незнаних /Квітка на могилу сл. п. Галини ДИДИК/ – газ. "Гомін України", ч. 12-13, IV.1960 р.
16. Оксана Бризгун. "В обороні інж. М.МАРИНОВИЧА і д-ра М.ПЛАХОТНЮКА" – газ. "Гомін України", 6.IV.1980 р., газ. "Свобода", IV.1980 р.
17. "ЧОРНОВОЛА мають судити в Якутії" /ПС ЗПУГВР/ – газ. "Свобода", №99, 30.IV.1980 р.
18. "Юрій ШУХЕВИЧ і Данило ШУМУК – трагічні українські постаті" /?/ – газ. "Смолоскип", ч. 7, весна 1980 р.
19. "Що ти можеш зробити на захист Ю.ШУХЕВИЧА і Д.ШУМУКА?" газ. "Смолоскип", ч. 7, весна 1980 р.
20. "Голодівка солідарности з Ю.Шухевичем у Вашингтоні" /УІС "Смолоскип"/ – газ. "Українське слово", 27.IV.1980 р.
21. "В обороні Юрія ШУХЕВИЧА" – газ. "Гомін України, 9.IV.1980 р.
22. "Голодівка у Вашингтоні в обороні Ю.ШУХЕВИЧА" – газ. "Гомін України", 16.IV.1980 р.
23. "Акція СУМ-у в обороні Юрія ШУХЕВИЧА" /УЦІС-Торонто/ – газ. "Новий шлях", 19.IV.1980 р.
24. "На захист Юрка ШУХЕВИЧА – українського патріота й політв'язня Советського Союзу" /Вашінгтон, Д.К./ – газ. "Українське слово, 27.IV.1980 р.

Ілюстрована брошура про життя Юрія ШУХЕВИЧА. Автор Богдан Ясень. Вид-во "Смолоскип", 6 сторінок.

1. "Kiev Group Appeals to Colleagues in Defense of Ukrainian Rights Activists," The Ukrainian Weekly. April 6, 1980.
2. "Three and One-Half Years of Freedom," Narodna Volya, April 24, 1980.
3. "Vyacheslav Chornovil Arrested," The Ukrainian Weekly, April 20, 1980.
4. "Exiled Chornovil Arrested Again," Homin Ukrayiny, April 1980.
5. "Olha Matushevych Arrested," Homin Ukrayiny, April 1980.
6. "USSR Is "Murderer of Nations" Says Hel in Appeal to U.N. ", The Ukrainian Weekly. April 13, 1980.
7. "250 U.S. Lawyers Demand Release of Lev Lukianenko," The Ukrainian Weekly. April 27, 1980.
8. "Soviet Authorities Arrest Matushevych," The Ukrainian Weekly. April 1980.
9. "Barladianu Ends Labor Camp Term," The Ukrainian Weekly, April 20, 1980.
10. "Valentyna Sira Pleads for Family," The Ukrainian Weekly. April 20, 1980.
11. "Zinovy Krasivsky," Amnesty International Urgent Action. April 2, 1980.
12. "Ukrainian Denied Medical Treatment," Amnesty International Newsletter, April 1980, No. 4.
13. B. Yasen, "Yuriy Shukhevych: Thirty Years in Soviet Prisons for Being his Father's Son," Smoloskyp, Spring 1980, No. 7.
14. "Yuri Badzio, Soviet Union," Amnesty Action. March 1980.

\* - 41 -

ВЕНДИШ нар. 1947 р.  
 Михайло Бернадович

Професія: моряк  
 Арешт: 1970 р.  
 Ст.: 56 КК УРСР

Суд:  
Вирок: 12 р. сув.  
Місце ув'язнення: Перм-37  
Кінець терміну: 1982 р. помилований  
Стан здоров'я:  
Родина:  
Адреса:

П - 42 -

ВЕРБА

Професія:  
Арешт:  
Ст.: 62 КК УРСР  
Суд:  
Вирок: примусове лікування  
Місце ув'язнення: Дніпропетровська СПЛ  
Кінець терміну: –  
Стан здоров'я:  
Родина:  
Адреса:

- 43 -

ВЕРХОЛЯК нар. 1928 р.

У

Дмитро Кузьмич  
Професія: студент медицини, фельдшер  
Арешт: 1955 р.  
Ст.: 58-1 КК УРСР /УПА-ОУН/  
Суд: 1956 р., Івано-Франківськ  
Вирок: 25 р. сув.  
Місце ув'язнення: Перм-35  
Кінець терміну: червень 1980 р.  
Стан здоров'я: виразка шлунку  
Родина: дружина ЯЦКІВ Катерина І.  
Адреса:

- 44 -

ВИННИЦЬКИЙ нар. 14.X.1925 р. в с. Гнатківець Самбірського р-ну

Р

Михайло Ілліч Львівської області

Професія: греко-католицький священик  
Арешт: 16.1.1975 р., м. Львів /І- 1964 р./  
Ст.: 209-1, 133, 138-2 КК УРСР  
Суд: 30.VI.1975 р. Львівський обласний суд  
Вирок: 5 р. тюрми + 3 р. заслання  
Місце ув'язнення: Львівська тюрма  
Кінець терміну: 16.I.1983 р.  
Стан здоров'я:  
Родина:  
Адреса:

\* - 45-

ВИННИЧУК нар. 1954г.

Петро Миколайович

Професія:  
Арешт: 1973 р., с. Росохач  
Ст.: 62, 64 КК.УРСР  
Суд:  
Вирок: 4 р. сув. + 2 р. засл.  
Місце ув'язнення: Перм-37; Заслання: 633305 Томская обл., Верхнекетский р-н  
Кінець терміну: поч. 1979 р. п/о Белый Яр, пос. Полуденовка, до востребования  
Стан здоров'я:

Звільнився на поч. 1979 року

Родина: батько ВИННИЧУК Микола Григорович, нар.  
Адреса: Тернопільська обл., Чортківський р-н, с.Росохач

X - 46 -  
ВІЛІГ нар. 1955р.

---

Олександр Леонідович

Професія:

Арешт: 13.II.1979 р., м. Болград Одеської обл.

Ст.: 80 КК РСФСР /Ухилення від військової служби/

Суд:

Вирок: 1,5 року

Місце ув'язнення: переведено на "будови нар. госп.": Сумська обл., м. Конотоп, вул. Вировська, 5

Кінець терміну: 13.VIII.1980 р. Гуртожиток № 2.

Стан здоров'я:

Родина: Мати БІДНО-ВІЛІГ Марія

Адреса: м. Волград Одеської обл.

C - 47 - P  
ВІЛЬЧИНСЬКА нар. 1958 р.

---

Галина Володимирівна

Професія:

Арешт: 23.VIII.1979 р., м. Львів

Ст.: 142 ККРСФСР /релігійне виховання дітей, ЄХБ/

Суд:

Вирок:

Місце ув'язнення: Львівська тюрма /290007, Львів-7, вул. 1 Травня, уст. ВЛ-315/187/

Кінець терміну:

Стан здоров'я:

Родина: мати ВІЛЬЧИНСЬКА Зінаїда

Адреса: БРСР, м. Брест, вул. Лазо, 20

З - 48 - P  
ВОЛОШКО нар.

---

Володимир

Професія:

Арешт: не пізніше 1972 р.

Ст.: /п'ятдесятник/

Суд:

Вирок: 5 р. сув. + 5 р. засл.

Місце ув'язнення: Заслання в Алтайському краї

Кінець терміну:

Стан здоров'я:

Родина: дружина, двоє дітей

Адреса: Ворошиловградська обл., Свердловський р-н, с. Должанське

- 49 -  
ВОРОЖКО нар. 1920 р.

---

В.С.

Професія:

Арешт: 1974 р., Одеська обл.

Ст.: 64 КК РСФСР

Суд:

Вирок: 15 р. сув. + 5 р. засл.

Місце ув'язнення:

Кінець терміну: 1994 р.

Стан здоров'я:

Родина:

Адреса:



- 50 -

ГАВДУН нар. бл. 1921 р.

---

Григорій І.

Професія:

Арешт: 1976 р.

Ст.: 56, 64 КК УРСР /"зрада батьківщини"/

Суд: Ш.1977 р. Чернівці, обл. суд

Вирок: 15 р. сув.

Місце ув'язнення:

Кінець терміну: 1991 р.

Стан здоров'я:

Родина:

Адреса:

\*

- 51 -

ГАВРИЛЕНКО нар. 1936 р.

---

Олексій

Професія: історик, директор школи

Арешт: Кримська обл.

Ст.

Суд:

Вирок: примусове лікування

Місце ув'язнення: Дніпропетровська СПЛ Звільнився

Кінець терміну: –

Стан здоров'я:

Родина:

Адреса:

- 52 -

ГАВРИЛЮК нар.

---

Володимир

Професія:

Арешт: 1969 р.

Ст.: 56 КК УРСР

Суд: 1969р.

Вирок: 15р. сув.

Місце ув'язнення:

Кінець терміну: 1984 р.

Стан здоров'я:

Родина:

Адреса:

- 53 -

ГАВРИЛЯК нар.

---

Григорій Якович

Професія:

Арешт: літо 1973 р., м. Львів

Ст.: /греко-католик/

Суд:

Вирок:

Місце ув'язнення:

Кінець терміну:

Стан здоров'я:

Родина:

Адреса:

- 54 -

ГАЙДУК нар. 2.XI.1937 р.

---

Роман Васильович

Професія:  
Арешт: 23.II.1974 р., м. Городенка Івано-Франківської обл.  
Ст.: 62 ч. 1 КК УРСР  
Суд: серпень 1974 р., м. Івано-Франківськ  
Вирок: 5 р. сув. + 2 р. засл.  
Місце ув'язнення: Володимирська тюрма. Заслання: Іркутская обл.  
Кінець терміну: 1981 р. г. Чуна-4, до востребования  
Стан здоров'я:  
Родина: батько ГАЙДУК Василь Павлович  
син 1973 р. нар.  
Адреса: 285800 м. Городенка Івано-Франківської обл., вул. Карла Маркса, 31.

- 55 -

ГАМУЛА нар. бл. 1930 р.

Микола

Професія:  
Арешт: весна 1974 Р., м. Городенка Івано-Франківської обл.  
Ст.: 62 ч. 1 КК УРСР  
Суд: серпень 1974 р., м. Івано-Франківськ  
Вирок: 5 р. сув. + 2 р. засл.  
Місце ув'язнення: Мордовія-19. Заслання:  
Кінець терміну: 1981 р.  
Стан здоров'я: дуже хворий, 2 переломи хребта!  
Родина: дружина ГАМУЛА Марія Єфремівна  
двоє дітей  
Адреса: 285800 Івано-Франківська обл., м. Городенка, вул. Карла Маркса, 47.

\* - 56 -

ГАНДЗЮК нар. 1932 р. Івано-Франківська обл.

Володимир Ілліч

Професія:  
Арешт: I.1964 р.  
Ст.:  
Суд:  
Вирок: 12 р. сув. + 3 р. засл.  
Місце ув'язнення: від січня 1976 р. заслання: 636400 Томская обл., Чаинский р-н,  
Кінець терміну: I.1979 р. с. Подгорное, ул. Лермонтова, 3/4  
Звільнений  
Родина:  
Адреса:

C - 57 -

ГЕЙКО /МАТУСЕВИЧ/ нар. 9.I.1953 р. в м. Києві

Ольга Дмитрівна

Професія: чеська філологія  
Арешт: 12.III.1980 р., м. Київ  
Ст.: 187<sup>1</sup> КК УРСР  
Суд:  
Вирок:  
Місце ув'язнення:  
Кінець терміну:  
Стан здоров'я:  
Родина: батьки /чоловік ув'язнений, див. Микола МАТУСЕВИЧ/  
Адреса: 252167 Київ-157, вул. Туманяна, 8, кв. 101. Тел. 57 20 62

- 58 -

ГЕЛЬ нар. 14.УІІ.1937- в с. Клецько Городецького р-ну Львівської обл.

Іван АНДРІЙОВИЧ

Професія: студент істор. ф-ту університету /4 к./, робітник  
Арешт: 12.I.1972 р., м. Самбір Львівської обл. /I-1965-1968 рр./

Ст.: 62 ч. II КК УРСР

Суд: VIII.1972 р., Львівський обл. суд

Вирок: 10 р. особл.+ 5 р.- засл.

Місце ув'язнення: Мордовія 1-6; від поч. 1980 р. – Перм-36

Кінець терміну: 12.I.1987 р.

Стан здоров'я: атрофується /всихає/ ліва рука

Родина: мати Февронія Іванівна, /с. Кліцко Городоцького р-ну Львів. обл./

дружина ГЕЛЬ Марія Йосипівна, нар. 5.XI.1935 р. в с. Верхня Білка Пустомитського р-

ну .Львів. обл., дочка Оксана, нар. 30 серпня 1963 р. в м. Львові

Адреса: 2900004, м.Львів-4, вул. Гастелло, 7 кв. 17

- 59-

ГЕРАСИМЧУК

нар.

Олексійович

Професія:

Арешт:

Ст.:

Суд:

Вирок:

Місце ув'язнення:

Кінець терміну:

Стан здоров'я:

Родина:

Адреса: м. Винниця, вул. Войцеховського, 26а

- 60 -

Р

ГЕРМАНЮК

нар.

1934 р.

Степан Григорович

Професія:

Арешт: 14.III.1973 р.

Ст.: 142, 227 КК РСФСР /ЄХБ/

Суд:

Вирок: 4,5 р. заг. + 3 р. засл.

Місце ув'язнення: Заслання: Хабаровский край, Тугуро-Чумиканский р-н,

Кінець терміну: IX.1980 р. пос. Чумикан

Стан здоров'я:

Родина: дружина ГЕРМАНЮК Уляна Сергіївна /сім'я 5 чол./

Діти: Лілія, Ольга, Славко

Адреса: Ворошиловградська обл., м. Лисичанськ, вул. Мюда, 22

Родина живе з ним у засланні

### ПРИВІТАЙТЕ З УРОДИНАМИ

У травні надходять дні народження в таких переслідуваних:

1. ПЛАХОТНЮК Микола Григорович – 8 травня 44 роки /р. нар. 1936/. Адреса нареченої ЧОРНОВІЛ Валентини Максимівни: Черкаська обл., Звенигородський р-н, с.Вільхівець.

2. ЛІСОВИЙ Василь Семенович – 17 травня 43 роки /р. нар. 1937 Адреса в засланні: 671311 Бурят-Монгольская АССР, Заиграевский р-н, с.Новая Брянь, ул. Ленина, 35.

Адреса дружини ЛІСОВОЇ Віри Павлівни /з двома дітьми/: 252140, Київ-140, вул. Братиславська, 4, кв. 197.

3. ДІДЕНКО Костянтин – 31 травня 33 роки /р. нар. 1947/. Адреса в таборі: 431200 Мордовская АССР, Теньгушевский р-н, пос. Барашево, учр. ЖХ-385/3-5.

Адреса дружини ДІДЕНКО Зої Олександрівни: 261723 Житомирська обл., с. Корнин, про в. Фруктовий, 5. Бажано привітати їх та їхні родини листівками або телеграмами:

### ІМЕННИЙ ПОКАЖЧИК ВИПУСКІВ 1-4 ЗА 1980 РІК

Іменний покажчик охоплює всі прізвища, згадані в перших двох розділах "ВІСНИКА: "Хроніка репресій" та "Новини про невірників". Покажчик побудовано за принципом подвійної нумерації, вживаним у внутрішніх посиланнях: перша цифра означав число випуску, друга порядкове число інформації в ньому. Року біля кожного посилання не вказуємо, його наводимо на початку таблиці. Імена і прізвища подаємо в такій формі, як їх вживано у тексті повідомлень – повністю, скорочено або частинне. Порядок алфавітний.

**А**

АЗАМАТОВ Альфред Габдулович 4-28  
АНТОНІВ Олена Тимофіївна 4-1  
АНТОНОВ Павло Іванович 2-10  
АНТОНІК Зиновій 1-25  
АСТАПЕНКО 3-13

**Б**

БАДЗЬО Богдана 1-8  
БАДЗЬО Георгій /Юрій/ Васильович 1-8, 2-7, 4-22  
БАЛАК Віталій 4-10  
БАЛАК Ігор 4-10  
БАЛАК Раїса Яківна 4-10  
БАРЛАДЯНУ Валентина 3-11  
ВАРЛАДЯНУ Василь 4-21  
БАТУРА П. 2-9, 4-19  
БАТУРИН Микола 3-10, 4-7  
БЕВЗЬ М.В. 4-24  
БЕРДНИК Олесь 2-7  
БСЛЬСЬКА Галина Михайлівна 4-28  
БИСТРОВА Тамара Василівна 2-10  
БЛЮКІНЬ Павло Григорович 2-10  
БЛЮРУСЕЦЬ Марко 1-5  
БОРИНСЬКИЙ Пилип Васильович 2-13  
БРСЖНСВ Л. 4-16  
БРОДСЬКА Ада 3-4  
БУБЛИК Сергій Іванович 2-10  
БУССЕЛЬ Йосиф 1-9

**В**

ВАЛЄСВ Фердинанд Валейович 3-15  
ВАСИЛЬЄВА 1-7  
ВІЛЬЧИНСЬКА Галина Володимирівна 2-8, 3-Е  
ВІНС Георгій 3-5  
ВІНС Лідія Михайлівна 3-5

**Г**

ГАЙДАМАКА 3-14  
ГЕЙКО-МАТУСЕВИЧ Ольга Дмитрівна 1-5, 2-4, 2-7, 3-1, 3-2, 4-2  
ГЕЛЬ Іван 1-20  
ГЕРАСИМОВА Світлана Макарівна 4-28  
ГОЛУМБІЄВСЬКА Анна Василівна 3-11, 4-13  
ГОНЧАРОВ Віктор Михайлович 3-11  
ГОРБАЛЬ Андрій Миколайович 2-9  
ГОРБАЛЬ Микола Андрійович 2-9, 4-19, 4-23  
ГУСЯК Дарка 1-15

**Ґ**

ҐЕЛЬФЕЛЬД Юхим 3-4  
ГУНАЄВА 1-12

**Д**

ДАНІЄЛЯН-ЧЕРНОВА Олена 4-13  
ДЕХОВИЧ Борис 1-14  
ДИДИК Галина Томівна 1-некролог  
ДРАГА Віктор 1-3  
ДРАГА Любов 3-13  
ДРАЧУК Сергій 1-8

**Є**

ЄЛІСТРАТОВ В. 1-9

**Ж**

ЖАРИКОВ Микола М. 4-26

**З**

ЗАЄЦЬ Вячеслав 1-3

ЗАЗНОБІН 3-15  
ЗАКІРОВ 3-15  
ЗАПЛАВА Яків Олексійович 2-10  
ЗАРИЦЬКА Катерина 1-15  
ЗДОРОВИЙ Анатолій 4-9  
ЗДОРОВИЙ Ярослав 4-9  
ЗІНЕНКО 2-12  
ЗІСЕЛЬС Йосиф 1-21, 4-24

#### **І**

ІВАНОВ 2-9, 4-19  
ІВАСЮК Володимир 4-15  
ІВАСЮК М.Г. 4-15  
ІГНАТЬЄВ 3-12  
ІГРУНОВ Вячеслав 3-11  
ІЛЬІНСЬКИЙ Юрій Андрійович 4-28  
ІММЕРМАН Кіра Львівна 4-28  
ІСМАГІЛОВ 3-15

#### **К**

КАБИШ Микола Ілліч 2-10  
КАЛИНИЧЕНКО Віталій Васильович 2-7, 4-14  
КАНДАЛІН 3-15  
КАНДИБА  
КАЧАСВ Олександр Костянтинович 4-28  
КИРИЛЮК Іван 1-3  
КИРИЧЕНКО Світлана Тихонівна 1-8, 1-17  
КИСЛИК Володимир 3-12  
КІНАШ Микола Ілліч 2-2  
КОЗОРИЗОВА Олександра Тимофіївна 3-5  
КОНДРАТЬЄВ Федір Вікторович 4-28  
КОРНЄВ Володимир /див КОРНЄСВ/  
КОРНЄСВ Володимир 2-11, 4-12  
КОСАЧЕВИЧ Любов Михайлівна 2-10  
КОСАЧОВ А.Л. 4-28  
КОСТЕНЮК Віктор Йосипович 2-3, 4-17  
КОСТЕНЮК Володимир Йосипович 2-3, 4-17  
КОСТЕНЮК Вячеслав Вікторович 2-3  
КОЦЮБИНСЬКА Михайлина 1-5  
КУЛЯ Василь 1-5  
КУШНІР Михайло Григорович 2-3, 4-17  
КУШНІРЕНКО Вікторія 4-27  
КУШНІРЕНКО Ігор Олексійович 3-14, 4-27  
КРУШЕЛЬНИЦЬКИЙ О.І. 4-24

#### **Л**

ЛАНДАУ Лазар Якович 4-28  
ЛЕСІВ Оріся 1-13  
ЛЕСІВ Тарас 1-13  
ЛЕСІВ Ярослав 1-13  
ЛЕТАВСЬКИЙ 4-19  
ЛЕСНОЙ 1-8  
ЛИТВИН Ростислав 1-7  
ЛИТВИН Юрій Тимонович 1-7, 4-26  
ЛИТОВЧЕНКО Віктор 1-3  
ЛИТОВЧЕНКО Людмила 1-17  
ЛІСОВА Віра 1-17 '  
ЛУК'ЯНЕНКО Левко 1-18  
ЛУК'ЯНЕНКО Надія 1-18, 2-7

#### **М**

МАЛИНКОВИЧ Володимир 1-5, 1-12  
МАЛОФЄЄВ Василь Миколайович 3-15  
МАЛЬЦЕВА Майя Михайлівна 4-28  
МАРИНОВИЧ Мирослав 3-6

МАРМУС Володимир 4-29  
МАРМУС Микола 4-29  
МАРТИНЕНКО Валентина Павлівна 4-28  
МАРФІН Віталій Григорович 3-15  
МАРЧЕНКО Анна Михайлівна 2-9  
МАРЧЕНКО Валерій 4-30  
МАТВЄЄВА 4-19  
МАТУСЕВИЧ Микола 2-16, 4-25  
МАТУСЕВИЧ Ольга /див. ГЕЙКО/  
МАТУСЕВИЧ Таміла 2-16  
МЕШКО Оксана 1-28, 4-18  
МИХАЙЛЕНКО Анна 3-11  
МОНАКОВ 4-16  
МОНБЛАНОВ Віктор Володимирович 1-5, 3-9  
МОНБЛАНОВ Кирило 3-9  
МІЛЄХІН Геннадій Костянтинович 4-28  
МОРОЗ Раїса Андріївна 4-8  
МОРОЗОВ Віктор Михайлович 4-28  
МОРОЗОВ Георгій Васильович 4-28  
МУРЖЕНКО О. 2-14

## Н

НАЙМИТЕНКО Людмила 2-9, 4-19  
НАУМОВА Наталя 3-4  
НІКОЛАСЬВ 3-15  
НІКОЛОВА Ольга 3-10

## О

ОЛІЙНИК Іван 4-3  
ОЛІЙНИК-РОТШТЕЙН Олена 3-3, 3-4, 4-3  
ОСАДЧИЙ Михайло 1-24, 2-17

## П

ПАПЕРОВИЙ Валентин 4-5  
ПАПЕРОВИЙ Микола 4-5  
ПАРИЦЬКИЙ Олександр 3-7  
ПАРУБЧЕНКО Марія 1-7  
ПАШКО Атена 2-18, 4-11  
ПЕТРАШ /СІЧКО/ Стефанія 1-4  
ПЕЧЕРНІКОВА Тамара Павлівна 4-28  
ПОДРЄЗОВА Людмила 4-28  
ПОЛИГОЛОВ В.Б. 1-7  
ПРИХОДЬКО Григорій 4-14  
ПРОНЮК Євген 1-23

## Р

РЕВУЦЬКИЙ П.І. 4-24  
РИБНІКОВА Тетяна 4-21  
РИМАР Володимир Улянович 2-5  
РИТКОВ Володимир Павлович 2-8, 3-8  
РИТКОВ Павло Тимофійович 2-8, 3-8  
РОЗЕНМАН Олександр 3-4.  
РОЗУМНИЙ Петро Павлович 1-11  
РОМАНОВСЬКА 4-28  
РОМАНЮК Василь 1-26  
РОТШТЕ.Н Олена /див. ОЛІЙНИК/  
РОТШТЕЙН Рафаїл 4-3  
РОТШТЕЙН Сергій 1-9, 3-4, 4-3  
РУДЕНКО Микола 1-22  
РУДЕНКО Раїса 1-22 РУДЬ 2-3

## С

САВЧЕНКО Павло 1-10  
САСЖУРАКОВСЬКИЙ Мирон Михайлович 4-4  
САХАРОВ А.Д. 1-24, 3-1  
СВЕРСТЮК Євген 1-11, 4-31

СВІТЛИЧНА Леоніда 1-5, 3-17  
СВІТЛИЧНИЙ Іван 1-5, 3-17  
СЕРГЕНКО Олександр 1-27  
СИНЯВСЬКИЙ 4-19  
СЕРГІЙЧУК Раїса 3-6  
СИМЧИЧ Мирослав С-16, 4-6  
СИМЧИЧ Раїса /див. МОРОЗ/  
СИСКО Лідія 3-4  
СЛУГІН 2-5  
СМИРНСКИЙ Костянтин Якович 2-10  
СОЦЮРКО 3-13  
СТЕПАНЕНКО 1-7  
СТОКОТЕЛЬНИЙ Павло 1-17, 2-7  
СТРІЛЬЦІВ Василь Степанович 2-1  
СТУС Василь 1-28  
СУХОЛУЦЬКИЙ Олександр 3-4

#### **Т**

ТАБАКОВА Алла Йосипівна 4-28  
ТАЛЬЦЕ Маргарита Феліксівна 4-28  
ТВЕРДОХЛІБ 1-7  
ТИМОФЄЄВ Микола Михайлович 4-28  
ТИМЧУК Леонід 3-11  
ТИХИЙ О. 1-19, 2-15  
ТКАЧ А.І. 1-7  
ТОКАЮК Григорій 3-1  
ТОНКОНОГИЙ Мойсей 4-6  
ТУРОВА Зінаїда Гаврилівна 4-28

#### **У**

УРСУ Андрій Георгійович 2-13  
УСАТЕНКО 1-8

#### **Ф**

ФЕДОРЕНКО Василь 4-20  
ФЕЛІНСЬКА Ніна Гнатівна 4-28

#### **Х**

ХОЛОДКОВСЬКА Єлизавета Матвіївна 4-28

#### **Ц**

ЦЕХМАЙСТРУК 4-19

#### **Ч**

ЧЕКАЛОВ 4-24  
ЧЕРНОВА /див. ДАНІСЛЯН-ЧЕРНОВА/  
ЧЕРНЯВСЬКА Інна 3-4  
ЧЕРНЯВСЬКИЙ Сергій 3-4  
ЧЕРНЯК Поліна 3-4  
ЧОРНІЙ 4-24  
ЧОРНОВІЛ Вячеслав 2-18, 4-11

#### **Ш**

ШАБАТУРА Стефанія 2-19  
ШЕВЧЕНКО 4-19  
ШОСТАКОВИЧ Борис Володимирович 4-28  
ШТУРМ 4-19

#### **Щ**

ЩЕРБИНА М.С. 4-24  
ЩУКІН Борис Павлович 4-28

#### **Ю**

ЮДИНЦЕВА Галина Іванівна 2-10

#### **Я**

ЯКОВЛЕВА Алла 3-9  
ЯТАВСЬКИЙ 2-9

ЯШКУНАС Г. 2-14

РІЗНЕ

Виправлення:

1-13. дружина Я.ЛЕСІВА – Стефанія Федорівна.

Картка 12. Дата народження В.БАРЛАДЯНУ – 23.VIII.1939 р.

Картка ІЗ. Суд: Військовий суд Прикарпатського військового округу  
м. Івано-Франківськ 12.XI.1954 р.

Місце ув'язнення: Перм-36

Стан здоров'я: інвалід II групи, два інфаркти

Картка 16. БЕРНІЙЧУК Аполоній Олександрович.

Ст.: 63 КК УРСР /"організаційна діяльність, перехід кордону"/

Картка 26. Інвалід II групи.

Картка 27. БОНДАРЕНКО – нар. 1937 р.

Місце ув'язнення: 353228, Красноярський край, учр. УО-68/6-8-22

Стан здоров'я: туберкульоз, недуга серця

Родина: дружина Марія, 4 дітей

Адреса: 226058

Картка 30. БЕРЕСЛАВСЬКИЙ- /1 арешт – 1945 р./

Ст.: 53-1, 83 КК РСФСР через ст. 15

Суд: Ленінград

Стан здоров'я: грижа, соматичне виділення

Картка 32. БУБЛИК

Картка 40. ВЕРБА – арешт: 1967 р.

Доповнення:

БЕЗУГЛИЙ нар.

Іван

Професія:

Арешт:

Ст.: 58-1

Суд:

Вирок: 25 р. сув.

Місце ув'язнення: Перм-35

Кінець терміну:

Стан здоров'я:

\* ВАСИЛИНА нар. Р

Роман Андрійович

Професія: технік

Арешт: 1973 р.

Ст.: /таємне друкування молитовників/

Суд: П.1974 р., м. Львів

Вирок: 5 р.

Місце ув'язнення:

Кінець терміну:

Стан здоров'я:

ВОДИЦАК нар.

Олекса

Професія:

Арешт: 1969 р.

Ст.: 56 КК УРСР /"націоналістична діяльність"/

Суд:

Вирок: 15 р.

Місце ув'язнення:



Кінець терміну: 1981 р.  
Стан здоров'я: